



ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಯಶಸ್ವಿ

ಸಾಗರ ಸಾಮ್ರಾಟ ಸಮಾಚಾರ

ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆ ಎಲ್ ಎಸ್ ವಿ ಡಿ ಐ ಟಿ ಹಳಿಯಾಳ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಯನ್ನು ಮೇ 2 ರಂದು ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವಿಭಾಗದ 'ಪ್ರಗತಿ'ಯನ್ನು ಪರಿಶೋಧಿಸಲು ಕೊಲ್ಲಾ ಪುರದ ವಾರಣಾ ವಿಭಾಗ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಂಡಲದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವಿಲಾಸ ಕಾರಜನ್ನಿ ಹಾಗೂ ಕೊಲ್ಲಾಪುರದ ಕೆ ಐ ಟಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಡಾ. ಅಕ್ಷಯ ಥೋರಾವತ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಹಲವಾರು ಉಪಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ

ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸರ್ವಾಂಗೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಉಪಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಡಾ ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರಾಯ್ ಮತ್ತು ಐ ಕ್ಯೂ ಎ ಸಿ ಸಂಯೋಜಕ ಪ್ರೊ ವರಪ್ರಸಾದ್ ಗಾಂವ್ಕರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ತಜ್ಞರು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿನ ಪ್ರಗತಿಗೆ ನೀಡಿರುವ ಸಲಹೆಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಪಾಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿನ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದೆಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ತಮ್ಮ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಡಿಐಟಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ, ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ಯಶಸ್ವಿ

ಹಳಿಯಾಳ: ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಹಳಿಯಾಳ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆಯನ್ನು ಮೇ 2 ರಂದು ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿನ ಪ್ರಗತಿಯನ್ನು ಪರಿಶೋಧಿಸಲು ಕೊಲ್ಲಾಪುರದ ವಾರಣಾ ವಿಭಾಗ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಂಡಲದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವಿಲಾಸ ಕಾರಜಿನ್ನಿ ಹಾಗೂ ಕೊಲ್ಲಾಪುರದ ಕೆಐಟಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಡಾ. ಅಕ್ಷಯ ಥೋರಾವತ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯವು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಹಲವಾರು ಉಪಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ನೀಡಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸರ್ವಾಂಗಿಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಉಪಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದರು. ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಡಾ ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರಾಯ್ಕರ್ ಮತ್ತು ಐಕ್ಯೋ ಎಸಿ ಸಂಯೋಜಕ ಪ್ರೊ. ವರಪ್ರಸಾದ್ ಗಾಂವ್ಕರ್ ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ತಜ್ಞರು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿನ ಪ್ರಗತಿಗೆ ನೀಡಿರುವ ಸಲಹೆಯನ್ನು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಪಾಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವು ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿನ ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದೆಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ವಿಡಿಐಟಿ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ-ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ

■ ಉಪಯುಕ್ತ ಸಮಾಚಾರ

ಹಳೆಯಾಳ: ಪಟ್ಟಣದ ಉದ್ಯೋಗ ವಿದ್ಯಾಸಗರದಲ್ಲಿರುವ ಕೆಎಲ್‌ಎಸ್ ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿನ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಕೊಲ್ಕಾಪುರದ ವಾರಣಾ ವಿಭಾಗ ಶಿಕ್ಷಣ ಮಂಡಲದ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯ ನಿರ್ವಾಹಕ ಅಧಿಕಾರಿ ಡಾ. ವಿಲಾಸ ಕಾರಜನ್ನಿ ಹಾಗೂ ಕೊಲ್ಕಾಪುರದ ಕೆಐಟಿ ತಾಂತ್ರಿಕ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ವಿಭಾಗದ ಡೀನ್ ಡಾ. ಅಕ್ಷಯ ಥೋರಾವತ್ ಆಗಮಿಸಿದ್ದರು.

ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಕೈಗೊಂಡ ಹಲವಾರು ಉಪಕ್ರಮ ಪರಿಶೀಲಿಸಿ ಸಲಹೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡಿದರು. ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಸರ್ವಾಂಗೀಣ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಕೈಗೊಂಡಿರುವ ಉಪಕ್ರಮ ಪ್ರಶಂಸಿಸಿದರು.



ಹಳೆಯಾಳ: ವಿಡಿಐಟಿ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಮತ್ತು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನೆ ನಡೆಸಲಾಯಿತು.

ಪ್ರೊ. ಮಂಜುನಾಥ್, ಡಾ. ಪೂರ್ಣಿಮಾ ರಾಯ್‌ಚೌಧುರಿ, ಐಕ್ಯೋಎಸಿ ಸಂಯೋಜಕ ಪ್ರೊ. ವರಪ್ರಸಾದ್ ಗಾಂವ್ಕರ್ ಇದ್ದರು. ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಮಟ್ಟದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ತಜ್ಞರು ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯದ ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಹಾಗೂ ಆಡಳಿತ ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿನ ಪ್ರಗತಿಗೆ ನೀಡಿರುವ

ಸಲಹೆ ಮಹಾವಿದ್ಯಾಲಯ ಪಾಲಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಈ ಪ್ರಗತಿ ಪರಿಶೀಲನಾ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಶಿಕ್ಷಣದಲ್ಲಿನ ಗುಣಮಟ್ಟ ಹೆಚ್ಚಿಸಲು ಸಹಕಾರಿಯಾಗುವುದು ಎಂದು ಪ್ರಾಚಾರ್ಯ ಡಾ. ವಿ.ಎ. ಕುಲಕರ್ಣಿ ಪ್ರಕಟಣೆಯಲ್ಲಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.